



Уважаемые представители старшего поколения!

Примите самые теплые поздравления с Днём пожилых людей –  
праздником мудрости и добра.

Эта дата – прекрасная возможность выразить благодарность вам  
– нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам.

Вы олицетворяете собой героизм, трудолюбие, беспримерную стойкость.  
Именно вашими трудами создавалось национальное богатство, строились города,  
развивалась промышленность, совершенствовались система здравоохранения  
и образования, делались научные открытия, прославившие Отечество.

Но главным наследием, которым вы щедро делитесь,  
являются мудрость и бесценный жизненный опыт.

Невзирая на возраст, многие из вас не оставили трудовую деятельность,  
а продолжают активно участвовать в общественно-политической жизни,  
вносить вклад в воспитание подрастающего поколения.

Воля, энергия, активная гражданская позиция и человечность, свойственные вам,  
являются ярким примером и положительным жизненным ориентиром для молодежи.

В этот замечательный праздник от всей души желаю вам  
крепкого здоровья, душевного спокойствия, тепла и любви близких людей,  
счастья и благополучия!

*Глава администрации Семилукского муниципального района  
Г.Ю.Швырков*